

# 永康日报

2019年9月  
己亥年八月廿一  
星期四 今日8版  
第9379期

19



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

## 金政赴花街镇开展 三服务 时强调 做好主题教育与日常工作融合文章 更加注重稳增长防风险保平安工作

### 实施 三服务 提升获得感

首席记者 陈晓苏

本报讯 又到周三承诺兑现日，18日，市委书记金政率队赴花街镇开展三服务活动，并调研指导不忘初心、牢记使命主题教育。他强调，要把开展主题教育与日常工作紧密结合起来，更加注重到一线去发现问题、解决问题，更加注重稳增长、防风险、保平安等工作，确保各项工作干在实处、取得实效，推动经济社会实现高质量发展。副市长李浩锋参加活动。

普园花卉智慧创意农业综合体项目将三产融合，主导物联网农业发展的同时，建设农业生态科技产业园，以倪宅村为据点，带动周边村庄，规划建设

设农业科技生态种养示范功能区、农业科普教育功能区、农业休闲度假功能区、农业体验参与功能区、农业综合服务功能区。目前项目还在投入阶段，靠工业反哺农业，但将来肯定是农业带动工业发展。企业负责人心里装着项目的未来，希望在花街打造一个花花世界。

花街镇正在谋划或处于建设的项目不止这一个，也清楚地认识到，要做好这些项目，关键在干部在团队。在不忘初心、牢记使命主题教育中，花街镇开展了初心回访等活动，由在乡镇基层一线工作15年以上的老干部带领90后年轻干部一起回访曾经联系的第一个村，共同寻访初心印记，传承使命担当，激发干部干事创业原动力。与此同时，着力开展项目建设大会战、经济转型升级战、卫生环境整治战、民生发展提升战、基层治理巩固战等五

大攻坚战，推动各项工作落实。

实地走访道明安防小镇、花街商贸中心、倪宅村后，金政与花街镇领导班子集体座谈。座谈会上，他肯定花街镇在具体工作安排上思路清晰、研究部署到位，一些创造性的想法和举措有特色、有新意、有亮点。结合实际，金政指出，花街镇要围绕城市西大门、工业强镇、水果名镇、农旅新镇、西部交通枢纽等关键词，加紧研究定位，与时俱进，为融入城市发展、提升区域综合集聚与辐射能力创造机遇，一张蓝图绘到底，一任接着任干，以大思路引领大发展。要高起点规划，通盘考虑，以城市标准谋划集镇建设；要继续抓好小微企业园建设、小升规培育、低效厂房改造等重点，设定目标，鼓起信心，争当永康工业的后起之秀，要用好资源，抓牢特色，发挥生态、区位优势，谋项目、创载体，释放发展活力，要强党建、抓班子、带队伍，推动党风廉政建设走在前列，为高质量发展提供坚强保障。

金政强调，当前正是干事创业的黄金季节，各级各部门特别是各镇街区要以不忘初心、牢记使命主题教育为抓手，做好主题教育与中心工作有机融合、相互促进的大文章，推动各项工作全面落实。要少些办公室里的坐而论道，多到一线去发现问题、解决问题，要不断提高运用科学理论指导实践、推动工作的能力，既重务实，又善务虚，切实把学习成果转化为发展动力，确保完成全年目标任务。

金政强调，和谐稳定的社会环境是实现高质量发展的基础关键，大庆维稳安保是当前一项重要的政治任务，各级各部门要集中精力落实好维稳安保各项安排，确保万无一失，确保社会大局安定有序。他强调，要聚焦重点，集中开展安全生产大检查，强化风险排查和防范化解，加大社会治安监管和整治力度，进一步深化推广龙山经验，坚决打赢平安护航新中国成立70周年大会战，为全面奔小康、永康新腾飞营造平安和谐稳定的社会环境。

## 朱志杰检查安全生产工作 把人民群众生命安全放在首位

首席记者 张赤奎

本报讯 18日，市长朱志杰带领相关部门负责人赴西城街道、江南街道、花街镇、城西新区等地，对消防设施、道路交通、危化品管理、出租房、燃气供应等开展安全生产检查。他说，各镇街区和相关部门要坚持以人民为中心的发展理念，始终把人民群众生命安全放在首位，牢牢守住安全红线和底线，严防各类安全事故发生。

在新开元大酒店，检查组一行走进厨房和消控室，重点检查厨具设备、燃气安全管理及食品安全，以及消控室值守、消防通道是否畅通、消防器材是否按规定配备等情况。针对消控室硬件设施简陋、周边环境较差等问题，检查组要求酒店加快整改，切实消除各类安全隐患。

330国道枫树塘路口电动车、行人流量较大，存在较大安全隐患，目前已在早晚高峰期安排专人值守。对此，朱志杰要求在严查严管、严防死守的基础上，强化道路交通安全宣传，研究制定解决方案，坚决遏制亡人事故发生。

随后，检查组一行前往城西新区花溪村应益自然村、四方集团、新奥燃气等地，重点检查出租房消防通道是否畅通、消防器材是否按规定配备，企业危化品中转仓库是否符合要求、是否按规定存放，防爆区域防爆措施是否到位、备用储气罐储气是否超负荷运行等情况。针对检查中发现的问题，检查组要求立即整改或限期整改，并做好日常安全生产管理工作。

朱志杰说，安全生产事关人民群众生命财产安全，事关改革发展稳定

大局。各镇街区和相关部门要牢固树立安全生产“一失万无”的忧患意识，始终绷紧安全生产这根弦，坚持生命至上、安全第一，时刻将安全生产责任记在心上、扛在肩上，敢于动真碰硬，层层压实责任，全力确保安全生产形势稳定。要迅速开展隐患排查大排查大整治行动，坚持问题导向和效果导向，做到责任到位、检查到位、整治到位，减少和整治一批安全隐患。要突出重点，落实责任，始终紧盯重点领域、重点场所、重点时段，抓牢突出问题和薄弱环节，加强源头预防、综合治理、应急处置，切实将安全生产责任落实到位。要严抓严管，常抓不懈，充分发挥网格员作用，全面开展安全生产知识宣传教育，严格落实企业安全生产主体责任，建立健全长效管理机制，不断提升安全生产管理水平。

### 解决军人后顾之忧 营造尊军崇军氛围 我市为现役军官 解决子女入学难题

### 加强中小河流治理 筑牢防洪安全屏障 永康江流域形成 全封闭防洪圈

城市质量精神：  
**永康·质量让生活更美好**  
永康市质量发展委员会

**中国银行永康市支行**  
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH  
—— 外汇结算找中行 ——

**打赢扫黑除恶攻坚战  
扎实推进平安永康建设**  
举报电话：110、0579-87102993  
市委宣传部、市扫黑办 宣

**创建国家园林城市  
构建绿色生态永康**  
永康市创建国家园林城市工作领导小组办公室

距第24届  
**中国五金博览会开幕**  
还有 **7** 天

**生态环保  
自然永康**  
金华市生态环境局永康分局 宣